
                                        

 

TRAGOVIMA VELIKIH MOREPLOVACA – LISABON, LAGOS I EVORA 

EUROPAMUNDO INDIVIDUALNI ARANŽMANI 

4 dana / 3 noći  

3 dana / 2 noći 

 

Doživite esenciju Portugala kroz pažljivo osmišljeno putovanje koje objedinjuje eleganciju 

Lisabona, zlatne obale Algarvea i istorijsko nasleđe Évore. Očekuju vas spektakularni pogledi na 

Atlantski okean, šarmantni gradovi i autentična atmosfera juga, gde se tradicija i prirodna lepota 

savršeno prepliću. Ovo je putovanje koje budi sva čula i ostavlja snažan utisak mediteranskog 

luksuza  

   

POLASCI ZA SEZONU 2026: 

MAJ JUN JUL AVGUST SEPTEMBAR OKTOBAR 

13,27 10,24 08,22 05,19 02,16,30 14,28 

 

PROGRAM PUTOVANJA:  

 

Opcionalno noćenje – Lisabon 
 

Preporučujemo dodatno noćenje u Lisabonu pre početka ture, zbog ranog jutarnjeg polaska. 

Idealna prilika da uživate u gradu, lagano se aklimatizujete i započnete putovanje bez žurbe. 

 

Dan 1. Polazak iz Lisabona planiran je u jutarnjim časovima. Sastanak sa vodičem je u 8:00 na 

unapred dogovorenom mestu, o kojem će putnici biti blagovremeno obavešteni pre putovanja. 

Nakon okupljanja, sledi vožnja ka jugu Portugala, uz prelazak preko impozantnog mosta iznad 

reke Težo, a potom nastavak kroz slikovite predele sve do regije Algarve. 

Dolazak u Lagos planiran je oko podneva. Ovaj istorijski grad, nekada značajna luka iz koje su 

kretale portugalske ekspedicije u doba velikih geografskih otkrića, pruža mogućnost za šetnju uz 

obalu, razgledanje starih zidina i slobodno vreme za ručak. U poslepodnevnim časovima nastavlja 



se put duž obale do Rta Svetog Vinsenta, najzapadnije tačke evropskog kontinenta, poznate po 

spektakularnim liticama, snažnim vetrovima i veličanstvenim pogledima na Atlantski okean. 

Nakon kraćeg zadržavanja, predviđeno je zaustavljanje u Sagresu radi panoramskog 

razgledanja tvrđave, a potom se put nastavlja ka Albufeiri, jednom od najpoznatijih turističkih 

centara Algarvea. Po dolasku, u večernjim časovima, smeštaj u jednom od hotela predvidjenih 

programom u Albufeiri, slobodno vreme može se iskoristiti za šetnju starim gradom ili uživanje na 

plaži. Noćenje. 

 

Dan 2.  Nakon doručka sledi odjava iz hotela do 08.00 časova. Putovanje se nastavlja ka Faru, 

glavnom gradu Algarvea, gde je predviđena kratka šetnja kroz stari, utvrđeni deo grada. Dalja 

ruta vodi ka regiji Alentežo, poznatoj po autentičnim pejzažima, belim selima i bogatoj istoriji. U 

Mértoli, malom srednjovekovnom gradu sa izraženim mavarskim uticajem, planirano je kraće 

zadržavanje i šetnja kroz njegove uske, istorijske ulice. 

Put se potom nastavlja kroz prostrane ravnice do Évore, jednog od najlepših i najznačajnijih 

istorijskih gradova Portugala, koji se nalazi na UNESCO listi svetske baštine. Tokom boravka 

predviđeno je slobodno vreme za ručak i razgledanje znamenitosti, uključujući rimski hram, 

srednjovekovne palate i gotičke crkve, kao i posetu čuvenoj Kapeli kostiju. U večernjim časovima 

sledi povratak u Lisabon, gde je predviđen dolazak u večernjim satima. Smeštaj u jedan od hotela 

predviđenih programom. Noćenje. 

 

Dan 3.  Nakon doručka, program putovanja se završava. Napuštanje hotela predviđeno je u 

prepodnevnim časovima (u zavisnosti od hotelskih pravila, tačne satnice se mogu razlikovati, u 

većini slučajeva je to u 10.00 časova ujutru), uz mogućnost čuvanja prtljaga na recepciji i 

dodatnog individualnog boravka u gradu. Takođe, postoji mogućnost produženja boravka uz 

doplatu dodatnog noćenja, kao I organizovanog transfera do aerodroma. 

Kraj programa. 

 

Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: od 307 € 

Cena je izražena u eurima, plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po 
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. 

 
Doplata za jednokrevetnu sobu na upit 

Cena aranžmana uključuje: 

• Opšte usluge Europamundo: prevoz autobusom uz usluge vodiča koji govori engleski, 

osnovno putno osiguranje, smeštaj u hotelima i doručak na bazi švedskog stola  

• Jedno noćenje sa doručkom u Albufeiri u  jednom od hotela predvidjenih programom 
• Pratnju stručnog vodiča na engleskom jeziku tokom putovanja  
• Jedno noćenje sa doručkom u Lisabonu u jednom od hotela predvidjenih programom 
• Obilaske prema programu  
• Ulaznicu za Kapelu kostiju u Évori 
• Organizaciju i realizaciju putovanja 

 



Cena aranžmana ne uključuje: 

• Avio karta na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd 

(može se organizovati putem agencije ili individualno)  

• Doplata za jednokrevetnu sobu (na upit)  

• Transfer od/do aerodroma (može se organizovati uz doplatu putem agencije ili 
individualno) 

• Fakultativne izlete i ulaznice koje nisu navedene kao uključene  
• Lične troškove (piće, ručkovi, večere, napojnice i sl.)  
• Opcionalno noćenje u hotelu u Lisabonu, dan pre početka putovanja ili po završetku. 

 

Predviđeni hoteli (ili slični iste kategorije) 

U zavisnosti od raspoloživosti u terminu polaska, smeštaj je predviđen u pažljivo odabranim hotelima 

turističke kategorije 3* i 4*, među kojima su: 

 

Lisabon 

 

VIP Executive Art’s Hotel**** https://www.viphotels.com 

Adresa: Av. Dom João II 47, 1998-028 Lisboa, Portugal 

Hotel Roma Lisboa*** https://www.hotelroma.pt 

Adresa: Avenida de Roma 33, 1749-074 Lisboa, Portugal 

VIP Executive Entrecampos Conference Hotel**** https://www.viphotels.com 

Adresa: Av. 5 de Outubro 295, 1600-035 Lisboa, Portugal 

 

Albufeira (Algarve) 

 

Holiday Inn Algarve Albufeira**** https://www.ihg.com 

Adresa: Avenida do Estádio, 8200-127 Albufeira, Portugal 

 

Évora 

 

Évora Hotel**** https://www.evorahotel.pt 

Adresa: Avenida Túlio Espanca, 7002-502 Évora, Portugal 

Hilton Garden Inn Évora****  https://www.hilton.com 

Adresa: Travessa João Rosa, 7005-413 Évora, Portugal 

Holiday Inn Express Évora**** https://www.ihg.com 

Adresa: Estrada Penedo do Ouro 18, 7005-413 Évora, Portugal 

 

 
Plaćanje može biti : 
- Gotovinom 
- Uz profakturu uplatom na račun Glob Metropoliten Tours 
- Platnim karticama (Visa, Master, Maestro) 
 
Uslovi i način plaćanja: 

1. Prilikom rezervacije plaća se 100% ukupne cene aranžmana. 

2. Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa 

• Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uz profakturu uplatom na račun 
Glob Metropoliten Tours-a, ili d) platnim karticama (Visa, Master,  Maestro) 

https://www.viphotels.com/
https://www.hotelroma.pt/
https://www.viphotels.com/
https://www.ihg.com/
https://www.evorahotel.pt/
https://www.hilton.com/
https://www.ihg.com/


Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće 

zakonske carinske, zdravstvene, granične administrativne i vizne propise. 

 

Napomena: 

Program može biti produžen uz dodatnu nadoknadu. Itinerer naveden u ovom programu uvek počinje 

sredom i završava se petkom. Cena aranžmana može da varira zavisno od doba godine i perioda od upita 

do uplate aranžmana. Garantovana cena celokupnog aranžmana sa avio prevozom može biti ostvarena 

samo nakon uplate putovanja i usluga. Jednom kupljene avio karte ne mogu se refundirati. Navedene cene 

važe samo za traženi period putovanja.Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkaže putovanje usled 

prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene.Medjunarodno 

putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog 

osiguranja ili na osnovu slobodne procenegraničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih.. Molimo 

da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 

agencije EUROPAMUNDO čiji je generalni predstavnik GLOB METROPOLITEN TOURS.  

Program neposredno organizuje i realizuje inostrani turoperator Europamundo, u skladu sa ugovorom 
potpisanim sa organizatorom putovanja u Republici Srbiji – Glob Metropoliten Tours. Svi dokumenti, 
uslovi, obaveštenja i dr. su elektronski i dostupni na engleskom jeziku. Prihvatanjem uslova iz ugovora 
o putovanju i svih drugih uslova, klijent garantuje da svi putnici razumeju jezik na kojem je izrađen 
program putovanja kao sve uslove i dokumenta koja su sastavni deo programa. Neposredni organizator 
putovanja Europamundo posluje u potpunosti elektronski i stoga su sve informacije u vezi sa 
programom elektronske i dostupne putem veb stranice Europamundo, veb stranice organizatora 
putovanja Glob Metropoliten Tours i mobilne aplikacije Europamundo(Android / iOS), koju putnik 
mora koristiti za prijem svih informacija u vezi sa putovanjem. Putnik po potvrdi rezervacija dobija šifru 
pomoću koje pristupa aplikaciji. 
 

 
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJA EUROPAMUNDO I GLOB METROPOLITEN 

TOUR,  POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA 
 

 
 

Organizator putovanja: ''EUROPAMUNDO VACATIONS''  
Garcia de Paredes, 55 – 1, 28010 Madrid - Spain 

e-mail: www.europamundo.com; tel.  +34 917 589 200 
 

Subagent putovanja: "GLOB METROPOLITEN TOURS"  
Ovaj program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije GLOB METROPOLITEN TOURS.  

ZA SVA POTREBNA OBAVEŠTENJA IZVOLITE SE OBRATITI NA ADRESU: 
"GLOB METROPOLITEN TOURS"  

Beograd, Makenzijeva 26, tel: 011-2430 899, 2430 852; fax: 011-2437483 

e-mail: glob@metropoliten.com; www.globmetropoliten.com 

 Beograd, 31.03.2026.I.Z. 

 

 

mailto:glob@metropoliten.com
http://www.globmetropoliten.com/

